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A magyarnép uj terhei.

Most már teljesen nyugodt 
lehet a magyar képviselőház és 
a magyar nép : nem fogják újra 
követelni a visszavont katonai 
javaslatok tárgyalását, sőt bizto­
san fel fogják kínálni a régen 
óhajtott két éves szolgálatot, me­
lyet az uj honvédminiszter is 
kilátásba helyezett.

Olvasóink bizonyára emlé­
keznek, hogy már hónapokkal 
ezelőtt alapos bécsi információ 
alapján megírtuk, hogy nem lesz 
áldás ezen az engedményen, mert 
óriási uj terhekkel fog járni. Most 
egy becsi, félhivatalos katonai 
szaklap, a „Reichswehr“ pontos 
számadatokat közöl.

A bécsi hirharang alaposan 
oldja le a hályogot a magyar 
emberek szeméről és könyörte­
len számadataival élesen meg­
világítja, hogy mi az, a minek 
keresztülvitelére Héderváry és 
társai vállalkoztak.

Első sorban kérnek 175.000 
iij újoncot. Azután 16.000-rel több 
továbbszolgáló altisztet a béke- 
létszám számára. Ezenkívül a 
rövidebb szolgálat miatt a tiszti- 
szolgákat, mesterembereket, Ír­
nok s ze m é ly z etet sem vennék töb­
bet a rendes katonai létszámból, 
hanem erre külön besoroznának

ezredenkint mintegy ötven em­
bert a gyengébbek, a kevésbé 
alkalmasak közül. Ez 12.000. Ősz- 
szesen : 203.000 azaz : kettőszáz- 
háromezer ember.

A visszavont javaslatok sze­
rint az emelés 100.Ó00-et tett volna 
ki, tehát az úgynevezett és egyet­
len engedmény még ennél is 
100.000-nél nagyobb emelkedést 
jelent.

Nemzeti engedményekről a 
tervezetben szó sincsen. Az egyet­
len újítás ezen a térem valami 
kombinált osztrák-magyar zászló 
volna; ezt pedig szépen köszön­
jük, mert rosszabb a mostaninál. 
Mert még valahogy rá lehet fogni 
a fekete-sárga színre, hogy az 
uralkodó színe ; a tervezett uj 
zászló tiszta közösügy volna és 
teljesen lehetetlenné tenné a ma­
gyar zászló behozatalát a had­
seregbe.

Ilyen kilátásokkal szemben 
nagyon borúsan látjuk a jövőt; 
mert ha ma le is szerelne az el­
lenzék, az év végével okvetlen 
bele kell mennie az uj obstruk- 
cióba és január elsején ismét 
benne leszünk az ex-lexben.

Nagyon nehéz választani a 
két baj, a mostani és a jövő tör­
vényen körüli állapot között. 
Hiába, a magyar parlament nem 
lehet többé meg az obstrukció

Humoros történet. j
Tinó Sebestyén uram megsokalta a : 

fia költekezését Nem múlt el hét, hogy i 
a reményteljes csemete valami jól ki­
eszelt kifogás révén meg ne pumpolta 
volna az öreget. Tinó Sebestyén pedig 
Küldözgette fel a bankókat Pestre, hiszen 
nem sajnált 6 költeni a fiúra, a kiből 
nagy ur leszen még valamikor, prókátor, 
vagy talán éppenséggel országgyűlési 
követ! I

Dehogy, is lesz belőle 1 Korhely 
fráter volt. Élni 1 Élni! . . . Ez volt a 
jelmondata, de nem tudta az életet 
champagner, cigány és énekesnők nélkül 
elképzelni. Eleinte az öreg urnák is tet­
szett ez az életfilizófia. Szerette hallani, 
hogy az ő fia méltóságos grófocskák és 
pincérek társaságában üti a ramslit, te-tu 
barátságban van velük, egy pohárból 
isznak, egy leányt ölelgetnek és csó­
kolnak.

— Végre is megcsömörlik majd 
tóle — gondolá magában Tinó Sebestyén 
uram ; aztán lesz belőle odafenn Pesten 
prókátor, vagy követ, vagy hazajön
főispánnak.

De nem a fiú csömörlött meg ettől 
az élettől, hanem — ő. Mikor halom­
számra küldték a váltókat meg a szám­
lákat a nyakára, megcsóválta fejét, leült, 
egy félöles levélpapiros elé és irt reá 
goromba, vastag hetükkel. Annyi bizo­
nyos, hogy az ifjú Tinó Sebcsztyén, a 
mikor átfutotta azokat a sorokat, össze­
tépte azt az átkozott írást és komolyan 
megharagudott a famíliájára. Tudni sem 
akart többé róluk, de még hallani sem.

Addig is azonban kereste a legké­
nyelmesebb módot a megélhetésre. Es 
megtalálta! . . •

Az Oroszlán-kölykök klubbjában 
élénk fejesóválgatás közben tárgyalták 
ifjabb Tinó Sebestyén esetét.

Ifjabb Tinó Sebestyén nem járt sem 
kávéházba, sem klubba, búcsút mondott 
a ramslinak, vizet ivott s nem pezsgőt, 
a monokli helyett pedig tisztességes sza­
bású pápaszemet viselt. Az utcán nem 
nézett tüzes pillantással bakfis leánykák 
sötét szemébe és ha valamelyik díva“ 
barátnője jött vele szemközt, elfordult es 
— lesütötte a szemét.

Voltak, a kik azt mondották róla, 
hogy megtért, mások tisztességes szán­

fegyvere nélkül, mert Becs most 
már rendszeresíti a merénylete­
ket a magyar állam nemzeti volta 
és jóléte ellen.

A katonai, osztrák szellem 
titkon és nyíltan szembeszáll a 
magyar nép akaratával ; ezt a 
csatát meg kell vívni és el kell 
dönteni azt a kérdést, hogy Ma­
gyarországon ki az ur V A ma­
gyar nép-e, a vagy az osztrák 
pléhgallérosok.

ORSZÁGGYŰLÉS.
— A kópviselőliáz mai ülése. —

A képviselőház még ma is Hock 
dános tegnapi nagyszabású elmés be­
szédének a hatása alatt, áll. Az ellenzék 
harcias elemei örömmel vannak eltelve, 
hogy olyan erős bajtársat nyertek, de a 
volt nemzeti pártiak úgy látszik bosz- 
szankodnak, hogy Hock tegnap olyan 
leplezetlen őszinteséggel beszólt a rosz- 
szul sikerült fúzióról és most azt han- 

I goztattják :
— No majd kimutatjuk mi, hogy 

' Hocknak nincsen igaza!
Egyébként a képviselők csak las­

san gyülekeznek. Tiz ói a — és a folyo­
sók még szinte egészen ncptelcnek. 
Persze, persze . . . Szombat van és a ki 
csak teheti hazaszökik vasárnapra az 
otthonába.

Nagyon kevesen vagyunk.
Féltizenegykor Tallián Béla, az 

elnök, végigmegy a folyosókon és a fejét 
rázva mondja :

dákokkal gyanúsították, de mind-mind 
tamáskodtak ennek a viselkedésnek őszin­
teségében tartósságában.

Tisztelt uraim !
Önök, mint oroszlánkölykók klubb- 

jának külön kirendelt vizsgáló-bizottsága, 
engem bíztak meg az eset felderítésével. 
Tisztelettel jelentem, hogy ennek a meg­
bízásnak sikeresen végére jártam. Leg­
először is kipuhatoltam ifjabb 1 inó Se­
bestyén lakását. Azután meginterjúvol­
tam a nevezett ur szobaleányát : a mi 
épenséggel nem volt könnyű munka, duci 
kisasszony végre is engedett rábeszélé­
semnek. Költség öt forint és egy korona. 
Tőle megtudtam mindent Teljes bizony­
sággal jelenthetem, hogy ifjabb Tinó 
Sebestyén ur ez idő szerint két életet élt.

kávéháziba nem jár, otthon jobban 
megédesítik a kávéját; nem ramslizik, 
mert a partnerje nyitott blattal áll előtte, 
nem néz a bakfis leánykákra, mert kár­
pótolja háziasszony, egy fiatal csinos 
özvegyecskc, kinél teljes ellátás ban van.

További megbízatást kér; 
Ladomér privát-detektiv.
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Norn lehet megnyitni az ülést. 
Nii,.yon kevesen vágjunk.

' Valóban nagyon kevesen 
Henri a teremben az üveg báró _ 
iiioky Frigyes és Hartha Ferenc, künn 
folyosókon pedig össze-vissza huszonhat 
ember. Pedig legalább negyven képvi­
selőre volna szükség, hogy a jegyző­
könyvet hitelesíteni lehessen.

Háromnegyed tizenegykor végié 
jlenik Tall ián elnök az emelvényen 

" ’ villamos

korona, a világítási vállalat folyószámla

julius 12

nvplv- Korona, a ^ijuazamitvégrehajtassák és hogy a magyarayeiv , hüel6j a tornaegylettől megvásárolt há 
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ő a Kossuth-párt éri

ínegjel
Cs a folyosókon megszólal a 
cseneő hívogató hangja, de a képviselők 
csak nagyon-nagyon gyéren szálmgoznaK 
a terembe.

A Ház határozatképtelen.
Olay Lajos fel is kell tehát és azt

mondja : , , .... A Ház nem határozatképes !
Tessék a jelenlevőkét mpgszámláltatni !

A jegyzők hozzá is lógnak az olva­
sáshoz, a kormánypártiak bosszankodnak 
és megjegyzik :

— Ez már technikai obstrukció !
— Hát mért nem jöttek be többen V 

— vágják oda nekik az ellenzékiek.
Egyik-másik szabadelvű pedig 

mondja a jegyzőkönyvnek •
-- Hát ne siessetek úgy a szarnií.- 

1 ássál ! Tegyétek meg a függetlenségiek­
nek azt a szívességet és csináljátok a 
dolgot lassabban.

Tál lián Béla kihirdeti az eredményt : 
— A jegyzők jelentése szerint ös> - 

szesen kilencvonegy képviselő van jelen! 
Minthogy tehát a Ház határozatképtelen, 
az ulest egy negyedórára felfüggesztem 1

Százhármán.

(Helyeslés a szélsőbalon.)' -- értekezleten is azt
liogy a harcot addig ne 
a nemzet önálló hadsere-

g-t nc.m m’- A CÄÄatSi.
nem vélte meg-
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Márton Imre és Szántó Sámuel szól­
tak a kérdéshez. Szántó azt javasolja, 
hogy a házipénztár kisegítésére felvett 
320 ezer koronát vegyék ki a konverzió­
ból, mert annak 50 év alatti törleszté­
sébe a miniszter nem fog beleegyezni. 
Kiveendőnek tartja a világítási vállalat 
folyó számla hitelére előirányzott 220 ezer 
koronát is. Ebben az utóbbiban meg­
egyezik Szántó Sámuellel Oláh Károly 
is," a ki kifejtette, hogy a világítási vál­
lalat működését megbénítaná a konverzió.

Ferency Gyula utasittatui kívánja 
a tanácsot egy újabb pénzügyi terv ki­
dolgozására.

Kovács József polgármester minden 
oldalról megvilágítja a konverzió kérdé­
sét, a melyet a szónokok meglehetősen 
összezavartak.

A közgyűlés végül elfogadta a ta­
nácsi javaslatot, módosítva Kovács József 
polgármester azon indítványával, hogy az 
összeget teljes egészében konvertálják. 
A fedezeti részt egyelőre tudomásul vet­
ték. Ezzel a nagy kölcsön ügye elinté­
zést nyert.

Vecsey Imre főjegyző ezután a köl­
csön felvételének módozatáról teti előter­
jesztést. Javasolja, hogy a pénzintézetek­
kel való tárgyalásra a tanácsot s ezen­
kívül Nagy Lajos, ifjú Schwarz Vilmos, 
Kiss Albert, Horváth István tagokat 
oizza meg. A kölcsönre vonatkozólag a 
pályázat mellőzését ajánlja.

Zádor Lajos kijelenti, hogy ezt pá­
lyázat utján nem lehet megoldani. A 
közgyűlés egyhangúlag a pályázat mel­
lőzése mellett döntött, egyben nem fo­
gadta el a bizottság kiküldetését sem, 
hanem a tanácsot megbízta, hogy a pénz­
intézetekkel bocsátkozzék tárgyalásba s 
tárgyalásának eredményéről tegyen je­
lentést.

Debrecen katonai alapítványa.
Debrecen hadapródiskolái alapítvá­

nyára a, városi tanács első helyen Korn- 
hüff'er Ágostont, a második helyen Szabó 
Józsefet ajánlja. A közgyűlés névszerinti 
szavazás utján úgy, döntött, hogy első 
helyen Korn buffer Ágostont mutatja be, 
második helyen Szabó Józsefet.

A guti magfák ügye.
Vargha Károly előadó ismertette a 

guti mágiák eladására kötött szerződést s 
előterjesztette a tanács javaslatát a vételár 
miként leendő felhasználása végett Az 
előterjesztést a közgyűlés tudomásul vette.

A Mesaaena-alap.
A belügyminiszter már régebben 

utasította a városi tanácsot, hogy a 
Messzena-alapnak uj alapítványi okleve­
lét készítse el. A tanács, idevonatkozóig 
javasolja, hogy az elkészített alapító- 
oklevél terjesztessék fel a belügyminisz­
terhez, az alap jövedelme pedig ipari­
célokra fordittassék.

Márton Imre a jog- és pénzügyi- 
bizottság javaslatát ajánlja elfogadásra. 
Ez 4000 forintot a végrendelkező akarata 
értelmében az átutazó iparosok támoga­
tására óhajt fordítani — a tőkének L" 
szaporodott részét pedig a tanács rendel­
kezésére bocsátja, hogy azt ipari célokra 
fordítsák.

Bészler Károly erre vonatkozólag 
kijelenti, hogy a belügyminiszter enS®' 
délyt adott arra, hogy az alapot tetszc 
szerint használja fel a tanács. -- A 
ezt elhatározó miniszteri leiratot lel 
olvassa.

BALKAN YI ANTAL fényképészeti műterme
------- ------ r... . -.......— Speczialista gyermekfelvételekben. Első leg-

' modernebb kivitelű fényképek műterme.

Negycdtizonkettő után az elnök új­
ból megjelenik az emelvényen. Százhár­
mán vannak a teremben.

A Ház ekkor úgy határoz, hogy az 
elnök indítványát fogadja cl a tanítói 
kérvény dolgában.

Khuen-lléderváry miniszterelnök az­
után benyújt egy egészségügyi jelentést, 
majd Molnár József, a zárszámadási-bi­
zottság előadója terjeszti be a jelentését.

Dedov its György jegyző jelenti, 
hogy két interpelláció van bejegyezve: 
Burla Ferencé és Szalay Lászlóé. Ezekre 
egy óra után tér rá a ház.

Becs és a kormánypárt.
Olay Lajos napirend előtti felszóla­

lásra kér és kap engedőimet. Azon kezdi, 
hogy mostani bajoknak Bées és a kor­
mánypárt az oka. A kormány Bécs szol­
gálatában áll. (Nagy zaj és tiltakozás a 
kormánypárton.)

Elnök: Kérem a képviselő urat, 
hogy az alkotmányos kormányról ne hasz­
náljon ilyen erős kifejezéseket. (Zaj a 
szélsőbaloldalon. Felkiáltások: Igaza van 
(tluynuk !

Olay Lajos: Csodálatos, hogy most 
a negyvennyolcas pártnak keil a 07-es 
törvényeket megvédenie a kormánypárt­
tal szemben. Azért obstruál, hogy a Ö7-es 
törvényeknek érvényt szerezzen. (Zaj a 
jobboldalon.)

Mhnnicli Aurél: Köszönjük a támo­
gatást ! ( sak bízza azt ránk!

Olay Lajos fejtegeti aztán, hogy a 
nemzeti követeléseknek érvényt kell sze­
rezni a hadseregben. Vészi József azt 
mondta, hogy a magyar nyelvnek az is­
kolákban kell érvényt szerezni De hát 
ki az oka, hogy jogainkat az iskolákban 
sem tudjuk érvényesíteni ? A kisebbség ? 
Bées az oka ennek is. (Zaj a jobbolda­
lon.) Áttér azután a jelenlegi politikai 
helyzetre. Azt tartja, nem leiiet megelé­
gedni a katonai javaslatok visszavonásá­
val. Köve.élni kell, hogy a 07-cs törvény

indítványozta, 
adják föl, mig 

nem kap. 
és ő levonta a 
Bár az indemnitást
obstruálandónak, de ha már benne va­
gyunk a harcba, folytatni kell a vég ^ 
kíg. Úgy van meggyőződve, hogy 
nemzet többsége a Kossuth-párt 
mögött áll.

Rátér azután gróf Apponyi 
ismeretes memorandumára, felolvasván, 
hogy Apponvi ebben miket 
miket mondott elengedhetetlenül szűk™ 
eresnek. Kalapot kellett emelni Apponyi 
és elvtársai előtt azért, hogy követelései­
ket akkor is fentartották, a mikor a kor­
mánypártba beléptek. 0 még ma is kala­
pot emelne előttük, ha Hock János pél­
dáját követnék.

Polemizál aztán Hódossy Imrével, a 
ki tegnap úgy beszélt, mintha a nemzeti- 
párt követeléseit figyelembe vették volna. 
Emlékezteti Hódossy t, hogy Fejérváry a 
tavasziul valósággal kitessékelte a volt 
nemzeti-pártot a Loyd-kiubból. (Ellent­
mondások a balközépen.

Szentiványi Árpád: Az nem áll!
Nagy Ferenc: Oh, dehogy: Téved!
Olay Lajos felolvas egy passzust 

abból a" beszédből, melyet annak idején 
Fejérváry a szabadelvü-párt értekezletén 
mondott, Ha ez nem volt kitessékelés, 
hát mi volt? Annyi bizonyos, hogy más­
nap az ó-szabadelvüek közt valóságos 
örömrivalgás volt a folyosókon Fejérváry 
beszéde miatt.

Ivánka Oszkár elég őszinte volt ki­
mondani, hogy ő kész támogatni a kor­
mányelnököt, ha behozza a klotiirt. Utal 
a klotür veszedelmeire és csodálatosnak 
tartja, hogyT nemzeti-párti részről han­
goztattak ily dolgokat. Nem csoda, ha a 
bécsi katonapárt egyre merészebb lesz és 
most már Magyarország belső ügyeibe is 
bele mer szólni.

Nagy Ferenc: Az nem áll!
Olay Lajos : Nem áll ? Hát tessék 

elolvasni a Körberhez intézett kéziratot, 
(Zaj, felkiáltások a jobboldalon: Szó 
sincs benne Magyarországról !) A nem­
zetiségek is egyre merészebbek lesznek 
és a románok is aktivitásba lépnek.

Olay azzal végzi be beszédét, hogy 
a miniszterelnök nem egyéb, mint a 
bécsi kamarilla kiküldöttje és ezért ő a 
legnagyobb bizalmatlansággal viseltetik 
iránta. (Helyeslés a szélsőbalon.)

Aztán beszel Veres József, a ki 
úgy látja, hogy nem csak a parlamentá- 
rizmus,' hanem az egész alkotmány ve­
szélyben van és ezért keresni kell a ki­
bontakozást ?

Városi közgyűlés.
Harmadik nap.

Debrecen, julius 12.
A harmadik napi városi közgyűlés 

főleg a konverzió kérdésével foglalkozott. 
Azután apróbb ügyeket intézett el. Tu­
dósításunk az ülésről a következő :

Puky Gyula főispán délután 4 óra­
kor nyitotta meg az ülést, a napirend 
első tárgya a konverzió volt

A konverzió.
Vecsey Imre főjegyző mint előadó 

ismertette a konvertálandó régi kölesö 
! nők ügyét. Konvertálandó az osztrák- 

magyar banktól felvett régi kölcsön, a 
! házipénztár kiegészítésére szánt 120 ezer
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A közgyűlés elfogadta Márton Imre 
indítványának azon részét, hogy 4000 
forint az elbetegesedett vándor iparosok 
felsegitésére foidittatik, a többire nézve 
pedig a tanács javaslatát fogadták el. j

Az ipar testület kérelme.
A debreceni ipartestületi hitelszö- ' 

vetkezet a csizmadiák termelő szövet- \ 
kőzete részére 1000 korona üzletrész i 
jegyzését kéri. A tanács az 1904. évi 
költség vetés terhére javasolja az 1000 
korona üzletrész jegyzését.

Tóth Kálmán ezzel a javaslattal I 
szemben azt indítványozza, hogy a 
Messzena-alapból 5000 koronát adjon át 
gyümölcsöző tőkével a szövetkezetnek. j

A közgyűlés az indítványt ebben ■ 
az értelemben fogadta el. j

A főügyész jelentése, j

Két jelentés következett ezután, j 
Bészler Károlyét az árvaügyek .állásáról 
egyhangúlag tudomásul vettek. Ábrahám 
László főügyész jelentésénél már több 
felszólalás volt. Szentessy János és 
Horváth István a legelő. hátralék behaj­
tását sürgették, mire Abrahám László 
kijelentette, hogy a többi hátralékokkal 
együtt ezt is szorgalmazni fogja. A gyű­
lés ezt tudomásul vette.

Az ondódi tanyai iskola.
A városi tanács tekintettel arra a ! 

körülményre, hogy az Ondódon több 
mint 150 gyermek nem járhat iskolába, 
javasolja, hogy ott, az úgynevezett 
Kádár-düllőben fiú és leány iskolát állít­
son fel a törvényhatósági bizottság. A 
költség 57 ezer koronába kerül, meg­
jegyzendő, hogy a Hatvan-utcai gazdaság 
birtokosai ingyen munkákat ajánlottak 
fel az iskola építésre.

Szentessy János csak egy tanterem 
építését javasolja. Ezzel szemben Oláh 
Károly azt hangsúlyozza, hogy a kérdést 
csak a tanácsi javaslat értelmében lehet 
helyesen megoldani. Vecsey Imre is az 
egy tanterem építését pártolja.

A közgyűlés végül elhatározta, hogy 
egyelőre csak egy tantermet építtet, de 
olyan terv alapján, a mely lehetővé teszi 
szükség esetén egy másik tanterem fel­
építését is.

Oláh Károly tanácsnok egyben a 
gazdasági ismétlő iskola ügyéről is refe­
rált, de azt az ügyet csak a hétfőn tar­
tandó folytatólagos közgyűlésen fogják 
tárgyalás alá venni.

’ Az ülés fél 8 órakor véget ért.

Egfyház és iskola.
A belügyminiszter és az isko­

lák segélyezése. A belügyminiszter 
ma érkezett leiratában tudatja a várossal, 
hogy nem hagyja jóvá azt a közgyűlési 
határozatot, melyben kimondotta, hogy 
a felekezeti iskolák végleges rendezésére 
és segélyezésére 730,000 koronát meg 
szavaz.

Dr. Schlauch Lőrinc halálának 
évfordulója. Tegnapelőtt volt egy éve, 
bogy Schlauch bi bor nők, nagyváradi 
püspök, a debreceni kath. egyháznak 
11 agy jótevője elhunyt. Éppen azért, ezt 
az évfordulót méltó kegyelettel ülte meg 
városunk kath. közönsége. A plébánia 
templom gyászpompát öltött. A szentély­
ben hatalmas ravatal állott, az elhunyt 
bibornoki és püspöki jelvényeivel éke­
sítve. Délelőtt 9 órakor • dr. Wolafka 
Nándor v. püspök requiemet mondott 
nagy segédlettel. E gyászistentiszteleten 
megjelent a főgyimnáziumi-bizottság, a 
kegyestauitórond testületileg és nagy­
számú ájtatoskodó közönség.

Előjegyzés a női kereskedelmi 
tanfolyamra. A debreceni felső keres­
kedelmi iskolával kapcsolatos női keres­
kedelmi tanfolyamra augusztus hó 10-éig 
lehet leánynövendékeket előjegyeztetni. 
Felvehetők oly növendékek, a kik a 
polgári Mny'skola negyedik osztályát el­
végezték, vagy a kik megfelelő előkép­
zettségüket szabályszerű felvételi vizsgá­
laton igazolják. A tanfolyam tartama egy 
iskolai év. Tandíj, egész évre 100 ko­
rona, felvételi dij 6 korona. Az előjegy­
zéskor a felvételi dij és első havi tandíj 
fejében 16 korona fizetendő. A tanév- 
szeptember hó 4-én kezdődik. A végzett 
növendékek áruüzletekben, pénz- és biz­
tositó-intézetekben stj. nyerhetnek alkal­
mazást. Iskolai évi értesítővel és egyéb 
felvilágosítással szívesen szolgái a felső 
kereskedelmi iskola igazgatósága.

VIDÉK.
A szerelmes inas tragédiája

— Saját tudósítónktól. —
Törökbecséről írják: Fcrency Ferenc 

17 éves fiú Spaics György törökbecsei gé­
pészmesternél volt alkalmazásban és három­
évi ottléte alatt kiérdemelte gazdája bizal­
mát és szeretetét. Feroucy azonban visszaélt 
az iránta tanúsított jóindulattal és mesteré­
nek csinos feleségére vetette a szemét.

Tegnapelőtt reggel gazdája a közeli 
pusztára utazott munkafölvételre, mely 
alkalmat a suhanó arra használta fel, hogy 
a menyecskének szerelmi ajánlatokat tegyen. 
Az visszautasitólag viselkedett, mire az 
inas erőszakhoz folyamodott, betömte az 
asszony száját, miközben természetesen du­
lakodás fejlődött ki köztük. Az udvarban 
foglalatoskodó kocsis figyelmessé lett a nagy 
ribilióra és berontott a szobába.

A szerelmes inas látva, hogy meg­
zavarták, megszökött. A déli órákban a 
Milkó-fólo fürészgyár munkásai a Gradicska- 

j lio-et mellett egy ruhára akadtak s miután 
j a Tiszán s nkit fürödni nem láttak, atkutat- 
! ták a talált ruhadarabok zsebeit, a melynek 
! egyikében egy papírdarabot találtak a küvot-
! kező Írással í .

„Isten áldja meg, Spaics ur! bn többé 
élni nem tudok, mert szerelmes vagyok. 
Hűséges inasa Ferency Ferenc.“

Az esetet feljelentették az illetékes 
hatóságnál, a mely a holttest^ lelkűt tására 
a szükséges intézkedéseket már megtette, de 
eddig nem találták meg.

Az arcfestés áldozata. Szercse- 
vics György né tavankuti (Bácsmegye) 
asszony szerecsikával festette az arcát 
A napokban a mérges folyadékot a föl­
dön hagyta. Másfél éves fia az üveg tar­
talmából ivott és hosszú kínlódás után 
meghalt tőle. A hiú és gondatlan anya 
ellen megindították a bünfenyitő el­
járást.

Éjjeli posta
X Szerencsétlenség. (Éjjeli ex­

press tudósítás.) Illaváról jelentik: Jekules 
itteni vasúti pénztáros többöd magával für­
deni ment a Vágba, de ennek erős ára 
csakhamar magával ragadta a fiatal em- 
hert uev, hogy csakhamar eltűnt a habok 
között. Társainak mentési kísérlete siker­
telen maradt. A szerencsétlenül járt ti atal 
embert elaggott anyja gyászolja, a kinek 
ő egyedüli támasza volt.

X A zsolnai kiállítás pusztu­
lása (Éjjeli express tudósítás.) Zsolnáról 
táviratozzák nekünk, hogy a Vág kiön­
tött s óriási pusztítást okozott. A város 
Káló része, a posztógyár és az egész, 
kiállítás viz alatt van. Viz öntötte el a

vaspályát, valamint Budasin, Ilumec és 
Rajec községeket. A forgalmat minden 
irányban beszüntették. A kiállítás ment­
hetetlen ; a pavilion ok összedőltek. A 
félelem nagy, a kár százezrekre mg

X A gyilkosok nyomában. (Éj­
jeli express tudósítás). A rendőrség, az 
Újpesten áprilisban meggyilkolva talált 
Kubányi Juliska gyilkosa Nepomucky 
Lipót ‘asztalossegéd bűntársát is kinyo­
mozta, Hohnes József közúti kalauz sze­
mélyében. A harmadik bűntárs özvegy 
Csorba Károly né, a ki vadházasságban 
élt Rohácscsal — úgy látszik értesült a 
veszedelemről — s idejekorán megugrott.
A rendőrség nyomozza a megszökött nőt, 
a kinek különös ismertető jele hosszú 
Lorelay haja. Eddig a városligetben 
mutogatta magát egy bódéban. Az eltűnt 
nő lakásán különben házkutatást tartot­
tak és sok olyan bűnjelt találtak, a mi 
kétségtelenül a mellett, bizonyít, hogy 
Robács és a „felesége“ részesek a gyil­
kosságban.

X Leégett bútorgyár. (Éjjeli ex- 
pres tudósítás.) Trencsénből írják : Mahrer 
Ármin bútorgyára itt az éjjel kigyuladt 
A tűzoltóság és honvédség derekasan 
dolgoztak és ennek köszönhető, hogy az 
udvaron felhalmozódott nagymennyiségű 
fa nem gyuladt meg. A kár úgyis mint­
egy 40,000 koronára rug, a mely azonban 
biztosítás révén megtérül.

EGYESÜLETEK.
A Kossuth dalkör kegyelete. A

I Kossuth dalkör tagjai ma, vasárnap dél­
után megkoszorúzzak a Torday Gábor 

I sírját. Az egylet tagjai ezúton is felhi-
■ vatnak, hogy d. u. három órakor az egye- 
I sületi helyiségben gyülekezni szivesked- 
I jenek.

A debreceni csizmadiák termelö- 
i szövetkezete. A debreceni csizmadiák 
I termelő-szövetkezetének ügyében hirtelen 
i olyan kedvező fordulat állott be, hogy 
! az alakuló gyűlést hétfőn már meg is 
! tarják. Az érdekeltek ezúton értesittet- 
1 nek, hogy az alakuló közgyűlés az iparos
■ Otthon-disztermében hétfőn délután 3 óra- 
I kor lesz,

A kereskedelmi csarnok köz­
gyűlése. A debreceni kereskedelmi csar- 

1 nők rendes közgyűlését ma délután bárom 
órakor tartja meg a csarnok helyiségében.

SZÍNHÁZ.
Cfiiky Lászlót a debreceni közön­

ség egykor kedvelt, drámai színészét ok­
tóber 1-től szerződtette Makó Lajos 
színigazgató a nyugalomba vonuló Rács 
Károly helyébe a debreceni színházhoz.

Szerződtetések. Cserny Béla, a 
ki nem a legkedvezőbb körülmények közt 
kezdte meg a debreceni színháznál mű­
ködését, elismerjük, hogy nem a maga 
hibájából, elszerződött 1904. virágvásár- 
napjától kezdve Komjáthy János szín­
társulatához, a hol bizonyára jó iskolába 
kerül.

Marton Miklós Aradon. Elénk 
fényt vet Makó Lajos szinigazgatására 
az a körülmény, hogy Marton Miklós, a 
ki nálunk tavaly egyetlen olyan szerep­
hez sem jutott, a melyben tehetségéről 
meggyőződést szerezhetett volna bár ki 
is Aradra szerződött első tenoristának 
Bejei György helyett, a ki Krecsányi 
színigazgató színtársulatának lesz első 
tenoristája. Marton Miklósnak az volt a 
szerencséje, hogy Feld Mátyás a kiváló 
színigazgatóhoz került, a hol megfelelő 
szerepkörhöz jutott. Számos nagyobb sze-

Frohner aaállotla mellett. Rerdki-
n/TTLTT Ác Afl TMrAT&irBRElT basfiártiz^ etében vttl leasállitott árun kaphatok : MIKLÓS és MAÄÄJ3*»' kbfcndök harisnyák, kesztyűk, nap- és esernyők, sétabotok, zseb- 
férfi-, női- és gyermekezipök, kalepokj, ^ ^ohánvtérczák, gyermekjátékok, gyermekkocsik. Ajándék tárgyak. __
___ kések, ollók, pénz-, 8zivar^c7.igartdta-^es ^ vála8Ztékban, olcsó árban. :i=



4 r» 3 »I»« 0 » E injuniAB, 1903 julius 12

ogy hónapi szabadságra megy, kérte 
hogy a közgyűlés helyettositéséről g0n! 
doskodjék. Az egylet választmánya he­
lyettes igazgatóul Balogh Imre nyugat, 
mázott táblabirót választotta meg a ^ 
naponta délután 5—7-ig tartja hivatalos 
óráit a jogász- ős tisztviselő-körben ]ÖVő 
hivatalos helyiségében.

* Országos cipésakiállitág. ]jr
Kovács Gyula az országos kereskedőm, 
múzeum aligazgatója tegnap városunkba 
időzött és itt megtekintette a kereske­
delmi és ipartestület kiküldötteivel az 
épülő cipész iparkiállitási pavillont, — 
Örömmel vette tudomásul, hogy eddig 
körülbelül 100 kiállító jelentette be rész­
vételét.

* Egy banktisztviselő halála.
Luchs Albertné szül. Kápolnásy Róza és 
gyermekei Edith, Dezső és Olga vala­
mint elhunyt testvére gyermekei Luchs 
Róbert nejével Vernócy Gizellával és 
gyermekeivel, Luchs Gizella férjével 
Nádai Rezsővel, mély fájdalommal tu­
datják a szeretett férj, apa, illetve nagy­
bátya Luchs Albert az Ipar- és Keres­
kedelmi Bank volt tisztviselőjének hosz- 
szu szenvedés után, életének 63-k évé­
ben, folyó hó 11-ón, reggel fél 5 órakor 
bekövetkezett csendes elhunytét. A meg­
boldogultnak földi részei folyó hó 12-én, 
vasárnap délután 4 órakor fognak az 
ágost. ev. egyház szertartása szerint az 
Arany dános-utcai 3. számú háztól n 
hatvan utcai temetőbe örök nyugalomra 
tétetni.

* A félssemü Don Juan. Szerel­
mes tuvbékolásból keserves valóra ébredt 
fel tegnap Szűcs Mária. Szerelmese Rutul 
becsapta. Szokol Pál béreslegény ravasz 
furfanggal közeledett a hiszékeny leány­
hoz, gyöngéd viszonyt kötött vele, hogy 
igy könnyebben hozzáférhessen kevés 
vagyonkájához, melyre Szokolnak rend­
kívül fájt a foga. Terve csak részben 
sikerült, amennyiben a leánytól pénzt 
nem kapott, hanem csak ékszert. Egy 
arany gyűrűt és egy ezüst órát lánccal 
együtt kaparintott tőle a kezeihez. Az 
órát és láncot nyomban elzálogosította. 
A félszemére vak Don Jüant a rendőrség 
országosan körözteti.

* Házasságkötések Debrecenben.
Múlt héten Debrecenben a következő pá­
rok kötöttek házasságot: Dudás Mátyás — 
Szutor Júliáiméval, Kerékgyártó Lajos — 
Krnotty Ilonával, Csépány János —-1 zrt- 
mari Rózával, Hausner Salamon — 
maim Saroltával, Fiuta Lajos — ) eures 
Jul iáiméval, Ne velős György 
Máriával, Nagy Dezső — Márton Borv- 
Iával és Scllachta János — Király Ró­
zával.

* Milyen időnk lesz júliusban?
Már egy heto hűvös, borult, szeles és eső 
az idő, a mi nagy akad áj a a folyama < 
levő aratások. Ha ez igy tart még uew . 
napig, óriási kára lesz a gazdaközonseg • 
Az aratás megakad, az erős szél meg ' 
a lábon álló gabonát, a záporok meglő - 
tik a szemeket. Pedig arra a szomorú r _ 
a Meteor, a kiváló időjós jöveondolese "

; rint. kilátásunk van. Meteor ugyanis « 
I vetkezőket mondja: Julius hónap 

részénok változási csomópontjai 10—H ...
' 15—17—24—26—27. és 30. napokra V 

a melyek számára nézve annyian '<
: mint a júniusiak. így nem remélnem 

landó huzamos jó időt, ha csak ^ ‘i’,,,,
, előjöhető kitörésből származott '°í Jdi2- 
: nyomnák el a csomópotok jellegét és , p 
; mig a Nap ezen felén vannak, p tl\,a ész­

meleget nem eredményeznének. Ezt •' y 
1 lelni fogjuk, számíthatunk ily n]l!., r.Aiiik ki 

időre. Addig azonban nem fej'01 _

ajánlja újdonságait a legdivatosabb nyári czipőkW
hölgyek, urak és gyermekek réséé-e.

Pi&cz-utcza 49, szám, postával szemben, LaWB-lemig- és kerékpárciipök nagy wáksztékW-

répákét énekelt s miután a lap )k a leg­
melegebb hangon emlékeztek meg gyö­
nyörű iskolázott hangjáról és ügyes játé­
káról, a mi 80 forintos sogédtenoristáulc 
■110 koronás szerződéshez jutott.

ÚJDONSÁGOK.
* Istentiszteletek, Ma, vasárnap 

az or. ref. templomokban a következő 
lelkészek végzik az istentiszteletet : 
Nagytemplomban Lapp Lajos s. lelkész. ; 
Kistcmplumban lJray Sándor püspöki s. | 
lelkész l Jjlomploinban K. Tóth Kálmán 
lelkész. Ispotályt-unplomban Görömbcy 
Péter s. lelkész. Szegényházban Hajdú 
Zsiginond püspöki titkár. Csapókerti ima- 
házban Kovács János népisk. felügyelő.
.1 rám. knth. templomban. Délelőtt 6 óra­
kor misét mond: Pák Emil, 7 órakor 
misét mond: Szabó István, 8 órakor 
szent mise a főgyinnasium növendékei 
részére. 0 órakor ünnepélyes nagy misét 
tart Dr. Wolafka Nándor v. püspök, próp. 
pléb uios segédlettel s utánna Szabó István 
prédikál. :l/411 órakor szent-mise a Sve­
ti ts- árt la s az elemi iskolák részére tartja 
Molnár K. D. igazgató. '412 órakor mi­
sézik Nyári Ignác. Délután 3 órakor 
lytánia utána rózsafüzér. 5 órakor Jézus- 
szive társulatának hónapos ájtatosságát 
tartja Dr. Wolafka Nándor v. püsp. pléb. 
szent-beszéd és körmenet. — Az ágost. 
hitv. avarig, templomban délelőtt 10 óra­
kor az istentiszteletet Materity Lajos fő- 
esperes végzi. — A gör. knth. kápolná­
ban, szent-Péter és szent-Pái főapostoiok 
emlékünnepén: reggel 6 órakor nagy reg­
geli istentisztelet, kenyéráldással ; délelőtt 
II órakor szent-mise, utána miroválás; 
délután 3 órakor vecsernye, 4 órakor 
sz.-olvasó.

* A polgármester harminc­
éves találkozója. Harminc esz­
tendővel ezelőtt tett érettségi vizs­
gát a debreceni református fő­
gimnáziumban Kovács József 
polgármester, iskolatársai közül 
többen foglalnak el szép pozíciót 
Debrecenben. A polgármester 
Simon fly Istvánnal és Btida.y 
Jánossal együtt arra kéri volt 
tannlótársait, hogy szeptember 
2b-án jelenjenek meg a főiskola 
Il-ik szánni tantermében meg­
tartandó harmincéves találkozón.

* Debreceniek Uj-Tátraiűreden.
A szokatlanul kedvezőtlen időjárás da­
cára is napmi-napra népesednek a mi 
csodaszép Tátránk fürdői, a hol váro­
sunkból mindenütt találhatók ugyan, de 
a legtöbb debrecenit mégis Uj-Ta rafúrvd 
vendége.'vsora tünteti fel é.s pedig a 
következőleg . özv. Buday Józsefné Király 
Irén kével, dr. Bruckner Ernő fiával, 
Erie Ernő. múv. felügyelő fiával, özv. 
Ívnod Rudolfné leányával, szigeti Vass 
Gyuláné, Koszorús Kálmán nejével és 
bányával. Suhajda József nejével, csehi 
Pogány Kornél tanár, lvéki Rózsi ka, 
Trnka Vilma. Mayer Géza, Nagy József, 
özv. Harsányi Jánosné, Bányai Ilonka, 
Borsi Lajos stb.

* Az, augueztus 2-iki ünnep. A
szercnesé lton végű augusztus 2-iki debre­
ceni csata emlékét, a melyei Debrecen­

ben hazafias kegyelettel szoktak megün­
nepelni, megütik ez esztendőben w. A 
Petőfi-dalkör ebben a tárgyban e hónap 
13-án, hétfőn délután ülést tart, a melyen 
az ünnepélyen való részvételét beszelt
meg.

* Az iskolák segélyét a 
miniszter nem hagyta jóvá, Az
áprili városi rendkívüli közgyű­
lés 760 ezer koronát szavazott 
meg a város összes hitt el ékezeti 
iskoláinak rendezésére. A hatá­
rozat megerősítését annak ide­
jén küldöttség utján kérelmezte j 
a közgyűlés. A belügyminiszter- j 
tői tegnap jött le a felterjesztett ; 
határozatra a válasz és ez el itta- | 
sitó. Igaz ugyan, hogy csak rész- j 
ben utasítja el a közgyűlést, mert j 
némi pótlás mellett kilátásba he­
lyezi a jóváhagyást, A pótlás 
pontos kimutatása annak a jog­
viszonynak, a mely a város és 
az egyes felekezetek között van. 
Ha a jogviszony pontos kimuta­
tása megnyeri a miniszter magas 
tetszését, úgy jóvá fogja hagyni 
a sürgős kérelmet, a melyre már 
a nagy kölcsön tárgyalása alkal­
mából mint biztosra számítottak 
a bizottsági tagnk.

* A Petőfi-dalkör Rákócy-ün- 
nepe. Debrecen egyik tevékeny dalos- 
köre, a jól szervezett Petőfi-dalkör augusz­
tus 2-án este Rákócy-finncpet rendez a 
Bika-szálloda dísztermében. Az ünnep­
ség hangverseny keretében fog lefolyni 
és táncmulatsággal lesz egybekapcsolva.

* Debrecen menyasszonyai és
vőlegényei. Lapunkban legutóbb közölt 
kimutatás óta jegyet váltottak a követ­
kezők : Hansinger Miklós r. kath üzlet­
vezető Vágó Erzsébettel ev. ref., Nagy 
István ev. ref. tanító Pávai Erzsébettel 
ev. ref., Takar Sándor ev. ref. füszerke- 
reskedő Kárpuli S tv tán iával ev. ref., 
Kocsis György r. kath. boltiszolga Kája 
Máriával r. kath. és Ecs di Ferenc ev. 
ref. k őmivessegéd Szepesi Juliannával 
ev. ref. í

* A szabadságszobor patiniro- I 
zása. A Tóth András szabadságszobrát 
tudvalevőleg Hermann Ferenc budapesti 
öntődetulajdonos öntötte ércbe Az öntés 
jói sikerült, az ötvösmunkával (ciceiliro- 
zás) együtt, de a patinirozást, az úgyne­
vezett nemes rozsda utánzatot nem tudta 
neki megadni, mert nem volt neki hozzá­
értő embere. Most aztán lékükké Ha Ida 
István patinirozót, a ki a kolozsvári 
Mátyásszobrot és a mi szahadságszob- 
runk talapzatán levő emblémát is páti ni- 
rozta s ez ma délelőttre befejezte a szo­
bornak sötét broimzinürc patinirozását. 
Most már sokkal jobban néz ki a szobor, 
mert az eddigi világos rézszin igen 
előnytelen volt. Az állványokat ma már 
el is szedik a szoborról és legközelebb 
megszemléli azt a szoborbizottság, hogy 
a munkának ezen irányban való sikerül­
téről véleményt mondjon.

' A tisztviselők önsegélyző-egy­
letének elnökhelyettese. A tisztviselők 
önsegélyző - egyesületének választmánya, 
tegnap délelőtt Oláh Károly igazgató el- 

: nöklésével ülést tartott. Az ülésen köl- 
' esőn és folyó ügyeket intéztek el. Ezután 

Oláh Károly igazgató bejelentette, hogy

Tolnai Dániel czipöraktára
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állandó meleg, mivel 11—24. és 30. hűvös 
természetű csomópontok, a midőn lehűlést, 
c£iőt szelet várhatunk. A többi csomópontok 
müw jellegűek. Erős hatású a 15-iki. A 
hónap legváltozatosabb része lo-15-ik kozó 
esik. a midőn a kirándulások tétele nem 
éren ajánlható. Ezen időköz az aratást is 
me0, fogja zavarni. Változatosnak, esősnek I 
Ígérkezik a hónap vége is, ahol a 26—30-iki 
csomópontok fejtik az erős hatásokat. A ; 
legnyugodtabb időköz a hónapnak harmadik 
negyede: 17—24-iki része.

* A rendőrség dinamitot keres.
Gahányi István vasúti munkás pár nap­
pal ezelőtt elvesztett egy durrantyuvtl 
tolt szelencét, melyet a vasúti őrök ve­
szély esetén a vonat elé szoktak lerakni, 
hogy annak erős durranásával figyelmez­
tessék a mozdonyvezetőt azonnali meg­
állásra. Az elveszett durrantyuk illeték­
től on kezekben könnyen végzetessé vál­
hatnak, miért is a rendőrség szigorú 
vizsgálatot indított, hogy a durrantyukat 
felkutathassa.

* Herceg Irén meghalt. Herceg 
János tanítót súlyos csapás érte. Leánya 
Herceg Irén folyó évi július hő 10-én, 
éjjel fél 12 órakor, élete 37- ik évében, 
rövid szenvedés után meghalt. Porrészei 
e hó 12-én, délután 5 órakor az Eötvös- 
utca 5-1 k számú háztól a Nagytemplom­
ban az ev. ref. egyház szertartása szerint 
tartandó rövid ima után, a Kossuth-utcai 
sirkertben fognak örök nyugalomra he­
lyeztetni. Halálát gyászolják : Bánatos 
szülei : Herceg János és neje Dietz 
Aranka. Nevelő nagybátyja : Kálmán 
Lajos nejével Körmendy Zsófiával. Test­
vérei : János, Pál és Sámuel. Béla, 
nejével Balázs, Juliskával s gyermekei­
vel. Zoltán. Árpád nejével Cseh , Mar­
gittal. Dezső nejével Fazekas Ilonával s 
gyermekeivel. Etelka, Kornélia, János, 
Pál és Sámuel.

* Elfogott rabló. Azt a vakmerő 
rablót, a ki csütörtökön éjjel Tóth Juliánná 
cselédleányt az Ispotály laposon kira­
bolta, a rendőrség tegnap délután elfogta 
és letartóztatta. A magas szikár embert 
Kiss Józsefnek hívják, Szinyér-Váralyán 
született, de több mint tiz óv óta tartóz- j 
kodik Debrecenben. Két hónap óta munka- j 
nélkül csavarog a városon. Nappal az ! 
utcákon kóborgott, éjjel pedig a Helyi- !• 
vasút istállójában a szalma közt ke: esett 
menedéket. A félelmes külsejű ziilött alak 
rovott múltú s a rendőrség több apróbb , 
lopás miatt már régebb idő óta keresett. 
Elfogatása Tóth Juliánnának érdeme, a 
ki a vásártéren a kinematograf előtt 
ácsorgó Kisst felismerte és a 44-es számú 
rendőrrel elfogatta. A rablást tagadja. 
Tóth Juliánnál nem akarja ismerni sem, 
ki pedig határozottan felismerte benne 
éjjeli megtámadóját. — Kiss Józsefet a 
vizsgálat érdekében továbbra is lógva 
tartják.

* Az Angelőtti mulató uj mű­
sora. A rossz időjárás dacára a derék 
igazgató fáradságot és költséget nem 
kiméivé ma ismét uj tagokat hozatott. 
Dissely nővérek, kéz és fcjakrobatJc, 
bravúros trik keket fognak bemutatni. 
Kilisziny és Arietta Jomgleur és egyen­
súlyozó művészek, szeliditett galambok­
kal, a kik e téren a legtökéletesebbet 
produkálják. Paula k. a. a sürgönydróton 
ingja ügyességét bemutatni. A nehány 
nap óta itt működő énekesnőnek hgri 
Angel Iának nagyon szép hangja van, 
már megjelenésével is imponál a közön­
ségnek. A zene némajátékosok is nagy 
sikert aratnak. Bodrogi, a kitűnő komi-

i
kas, a ki sikerült rögtönözéseket csinál 
mindig, működése alatt folytonos derült- j 
sógben tartja a közönséget. Poland uj . 
dolgokat énekelt és szintén nagyon 
tetszik. Angyal Etel, bájos angyal Szó esi, 
Nathália és Berényi ügyesen egészítik 
ki a társulatot. A mulatót a közönség 
figyelmébe és pártfogásába ajánljuk. 
Julius hó 20-án ünnepli Angelotti Vilmos 
igazgató 30 évi művészi jubileumát. Mi 
szép időt és nagy sikert kívánunk neki, 
mert a rossz időjárás eddig már elég 
nagy kárt okozott neki.

* Tegnapi halottak. Tegnap az 
anyakönyvi hivatalhoz a következő halá­
lozásokat jelentették be: Fodor Ferenc 
ev. ref. 22 éves, Herceg Irén ev. ref. 37 
éves, Kecskés Mihály ev. ref. 79 éves, 
Lux Albert ág. ev. 03 éves és Kanca 
József ev. ref. 74 éves.

* A katonaaenekar hangver­
senye. A katonazenekar vasárnap este a 
következő műsorral rendez hangversenyt 
a Dreher-sörcsarnokban : 1. Nyitány,
„Norma“ operából, Bellimtől. 2. „Tenger 
fény“, keringő, Zichrertől 3. „Sokminden“, 
egyveleg, Schusterlol. 4. „Flóra“, tipegő, 
Gleisnertől. 5. „Régi magyar dalok gyüj 
temónye“, Baohótól. 6 A cárnő udvarán", 
keringő, Ivanovicstól. 7. Dal, „ A kis her­
ceg“ operettből, Kontitól. 8. „Fülembe 
ének“, piccolo solo, Bhilipovszkytól. 9. 
„Viginduló album“, Kormáktól. 10. „A 
hullámok felett“, keringő, Kosáétól. 11. 
Négyes, „Orpheus“ operettből, Offenbach 
tói. 12. „Éljen a haza.“ Induló. Asztalok 
előre lefoglalhatok. Belépő dij nincsen.

* Bűvészet! előadás. Fovelli Hen­
rik bűvész és gondolatolvasó ma, vasár­
nap este a Debrecen sörcsarnok kerthe­
lyiségében bűvészet! előadást tart. Érde­
kesebb programmszámjai a kártyából i 
gondolatolvasás, pónzszaporitás, szabad­
kézi ügyességek stb. Már egy ízben ját­
szotta Dréhei-sörcsarnokban nagy tetszést 
és elismerést aratva ügyességével. Mai 
előadását szabad bemenet mellett tarja meg

* Fényképészeti készülékek mű­
kedvelőknek, Mindazoknak, a kika 
fényképészet, e legvonzóbb cs mindenki 
által könnyen megtanulható sport iránt 
érdeklődnek, ajánljuk az A. Moll cégnek 
(Becs, Tuchlauban 9.) cs és kir. udvari 
szállító 1854 óta fennálló fényképészeti 
eszközök különlegességek áruházát, iimr.y- 
nck képes árjegyzékét kívánatra szívesen 
küld cl bérmentve a ezég.

* Remek ciipke gallérok, file 
ncc, schvcd és selyem nyári félkeztyuk 
aplicatióval, csipkék, hímzések, r u hakel- 
tékek és díszek legolcsóbban beszerezbo-

j fők Bariba Kálmán főtéri üzletében.
* Prágai sonka kapható Tóth Kál- 

- mán fűszerüzletében.
I * Fű szerűidet, jó forgalmú, a város 
I legforgalmasabb helyén, trafik- és ital- 
i mérési joggal, más vállalat miatt át ve- 
! hető _ Ugyanott egy jégszekrény cs 
! egy 4 méter hosszú, fél méter széles cég- 
I tábla eladó.

* Többféle tartozásokat egy helyre 
I convertál, pénzkölcsönöket gyorsan kiesz­

közöl Rác Béla bankirodája. Debrecen,
! Csapó-utca 12. Olcsó törlesztéséé kölcso-

Készülődés Barabás Béla ellen.
Budapest, július 11. A nagyváradi 

szabadelvüpárt, a mely tudvalevőleg tel­
jesen Tisza István befolyása alatt áll, 
s matueluk voltával mindig tündökölt, 
tegnap választmányi ülést tartott, a 
melyen elhatározta, hogy Barabás Béla 
politikájának elítélésére aláírási iveket fog 
köröztetni, Barabás ellen különben, a ki 
holnap délben érkezik Nagyváradra, a 
szociálisták is készülődnek.

A haldokló pápa.
Róma, Julius 1 !■ A Szent 

Péter-tór teljesen néptelen volt, 
minthogy az orvosok a pápának 
teljes csendet ajánlottak. A pápa 
mosolyogva hallgatta az orvosok 
kijelentéseit. Később a csendtől 
ideges lett s mikor Lappom or­
vos” és Centra komornyik vissza­
vonultak, Centra egy kis idő múlva 
a pápa szobájából zajt hallott. 
A zajra Centra belépett a beteg­
szobába es a pápát betegagya 
mellett asztalra hajolva találta. 
A pápa Horácius verseit olvasta. 
Az orvosok elhatároztak, hogy 
ezentúl egy pillanatra sem hagy­
ják magára a nagy beteget.

Nyílt-tér.
= Vásároljon svájezi selymet!

Szolid minőségért jótállás
Kérj« n m ntáfc újdonságainkból: fekete, fehér 
vagy más egyéb színben méterje 1 korona 
15*fillórtől 15 koronáig. Különlegesség, se­
lyemszövetek, estélyi-, menyasszonyi-, báli­
ég utczai toilattokre, valamint blouzokra, bé­
lésre stb. Magyarországba közvetlenül magá­
nosoknak adunk ol és a kiválasztott selyem­
szöveteket vám és kármentesen szállítjuk 

házhoz.
Schweitzer & Co. Luzern Svájcz,

Selyemszövet kivitel.

no kel tárházukra, földbirtokra 15-65 évre.

TÁVIRATOK.
A képviselőház ülése.

Budapest., július 11 A kvpviselöház 
ülésének végén Bariba Ferenc interpel­
lált a vasárnapi munkaszimot ügyem n, 
Sznlay László pvdig a kassai ló vő tér 
ügyében terjesztett elő interpellációt, 
kiadták a: illető minisztereknek.

II
Üveg, porc/.ellán áruk,

konyhaberendezések, fal- 
diszek, vázak, kinaezüstök, 
gyári áron ki árusitt atnak.

líj, Pajor Józsii utóda
Debreczen, Városi bérház.

1

Stark: JVCárton
Hatvan-u. végén a nánási vasútnál 
a varosból jövőt jobbra.

Ajánlja: mindennemű puha és ke­
mény épületfa- és deszka , fűrészelt 
fény«'«- és hasított tölgy szőlőkaró ; pa- 
pirl'edő lemez és k árból in euinmal ujon- 

I nan dúsan leiszereit ráki árát a iegju- 
táuyosabb árak mellett

fíl
Női- ós gvermekfelöltőkben, nap és esernyőkben, selyem-, gyapjú- és mosóblouzokban’ 
*?ök és nyak díszekben, koeztm-ök és zsuponokbau. Szolid szabott árakban beszerezhetők

Darvas OTesivéreJkiii&l,
____ - Főtér, «. IHrurtpfArl«. »aisllott. ——
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"C^ak akkor valódiak, ha mindegyik doboz 
'Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.
A Moll A.-félo SoldiItz-porok tartó* gyógyha­
tású a legmakacsabb gyomor ós altestbántai- 
mák, gyomorgörcs és gyomorhév, rogzott 
székrekedés, májbéntalom, vértolulás, aranyér 
és a legkülönbözőbb női betegség ellen, o 
;„les háziszornok évtizedük óta mind g na­
gyobb elterjedést szorzott. Ára egy lepecsé­

telt eredeti doboznak 2 kor.
Hamisítása: Iflrvinyileg fenyilte'nek.

mOLL-FÉLE FRANCIA

Csak akkor valódi,
teti fel ós"„"Á Moll“ feliratú ónozattal van 
zárva. A Moll-féle franczia borszesz és só 
nevezetesen mint fájdalomcsilapitó bedorzso- 
lési szer köszvériy, csuz és a meghűlés egyéb 
következményeinél legismeretesebb epszer. 
Egy ónozott eredeti üveg ára: 1 kor, JU till.

Moll-gyermekszappan
a legfinomabb, legújabb rendszer után előál­
lított gyermek- és kölgyszaypail, gyerme­
kek és felnőttek észszerű bőrápoláséra. Da­
rabja 40 fill öt darab 1 kor. 8(1 fillér. 
Minden gyermekszappan A. Moll védjegyé­

vel van ellátva.

Fő-szétküldés
Moll A gyógyszerész, cs. és kir. udvari 

szállító állal
Bécs, !., Tuehlanben 9 sz.

Vidéki megrendelések naponta postautánvét 
mellett teljosittetnek. Km. L. 1902. IV/2fi. 
A raktárakban tessék határozottan Moll A. 
aláírásával és védjegyével ellátott készítmé­

nyeket kérni.

II II

Tisztelettel tudatom a borfogyasztó 
közönséggel, hogy kbha a helyzetbe ju 
tottam, miszerint nagymennyiségű bor­
készletet vásárolván, azt a közön­
ségnek kedvező árak mellett bocsáj- 
tom rendelkezésére.

Mmm Bor Urálin : nr
1901- iki órmollóki ó . . 1 liter 40 kr.
1902- iki Boatakerti . . . 1 „ 30 ,,
1899-iki martinkni . . . 1 „ 50 „
1898-iki zöld szilvdni . . 1 „ 80 „
1899 iki muskotály . . . 1 „ 80 „
1898- iki szegzárdi . . .1 „ 80 „
1899. háromfürtös ászt., palaczkozott 1 ltr. 2 frt.
1899- iki szomorodni . 7 tized liter 1 frt. 

Tudatom a közönséggel, hogy a pifl-
ezómben levő nagy borraktáramat bárkinek, 
bármely pereiben megmutatom « a valódi
borszakértő urakat pinezémhon szívesen látom. 
Ezeket a borokat, melyek mind tisztán kezelt 
valódi nemes italok, a saját felelő sógom mel­
lett szolgálom ki.

Figyelmébe ajánlom a közönségnek 
]o magyar konyhámat, Írissen csapolt Dre­
her söreimet, zóna reggelimet s kitünően 
berendezett nyári kerthelyiségemet, a hol 
nrl kuglizó helyiség is van.

Tisztelettől
galamb sAndor

vendéglős,
Péterfia-uti zu 55. szám.

jv Gazdasszonyok figyelmébe ! -4§§s-
Befőttes üvegek kötözésére valódi

Pergament hártyapapir ivekben es felvágva, 
üvegekre elegáns préselt és enyvezett czimkék

az összes gyümölcs fajokhoz.
Legfinomabb csipkékhez hasonló keskeny és széles

szekrénypapirok és vásznak.
Finom japán mintázott papír. HHBHH

Asztalkendők és arczb őr finomító „Feint“ papír AsztalkenaoK^ ,rakbaii) uagyvála9Ztékot tart

MIHÁLY SÁMUEL
• •

• •

IsÉll pÉkÖÉSSf!
Zsákok és 
ponyvák

legolcsóbb bevásárlási 
forrása

I POLOSKÁT 1

e

zsák- és ponyva 
kölcsönző-üzlete

Debreczen,
Batthyádyi-utcza 4

csupán a ki-
„Schwartz“

és annak petéit 
tűnő összetételű 
poloska irtójával lehet végleg 
kipusztitani, ezen irtó szer nem 
piszkit és nem hagy foltot maga 
után sem bútoron sem falon stb. 
Tűrhető szagánál fogva minde­

nütt használják.
■B Legjobb szer. mm

1 nagy üveg 7 kor.
1 közép nagyság 5 „
1 kis üveg 3 „
Próba üveg 1 kor. 75 fill.
Schwartz féle rovarirtó a sváb, 

hangya, csótány, moly, bolha, úgy­
mint, mindenféle konyhaféreg kiir­
tására legbiztosabb.

Elvállalt m u-zy a poloskák, mint 
más férgek tökéletes kiirtását a fa­
lakból és bútorokból.

Egyedüli készítője

SCHWARTZ IZSÓ
Debreczen, Zugó-utcza 7-ik szám.
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HLYTHIA PUDER

áS&k if
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a bőr ápolásához, az arezszin szépítésére finomítá­
sára, Legelegánsabb toilette-, báli és szalon-púder, 

fehér, rózsaszín és sárga.
Vegyileg elemezve és jónak véleményezve Dr. Pohl. J. 

cs. és kir. professor által Bécsben. Elismerő levelek a leg­
jobb köröktől minden adaghoz mellékelve vannak.
TAUSSIG OOTTXjIBB, 

cs. és kir. udvari toilctte-szappanok és illatszerek gyára Bécsben. 
Főraktár : Becs, L, Wolzeille 8. Egy adag ára 1 frt. 20 kr. 
Megküldés utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése mellett. 
Kapható a legtöbb ülatszerkereskdésben, droguóriában és gyógyszertárban.

BEBBEÖZENBBN, TÓTH BÉLA gyógyszertárában.

Hess Ernö-féle EÜCALIPTUS, “ÄUS tSSl“
Jótállás mellett, tiszta ós 12 év óta eredetileg Ausztráliából hozatott természetes termény, Német 
ország, valamint Osztrák-Magyar Monarchia részére törvényileg védve. Az eredeti üveg olcsó ara 
1 kor. 50 fillér, mely nagy hatással van, olcsóságánál fogva elősegíti mindenkinek a beszerzés , 
az egészség visszanyerése végett és megakadályozza a további betegségeket. ,

Több mint 1600 elismerő levél a mesgyógyultaktól, kik izületi szaggatások, hát, mell 
nyakfájásban, oldalszurás, nehéz lélegzés, nátha ós fejfájásban, a belső nemes szervezetek meg 8 
tegedésében, elavult sebek és bőrbetegségekben szenvedtek.

Senki se késsen magának magrondelni a hasznos könyvet, melyben az Eucaliptusi gyógy ­
szerek pontosan meg vannak írva és azoknak sok oldalú és hasznos alkalmaztatásuk a fent nov 
zett betegségeknél. Minden szenvedőnek a saját érdekében küldök bá hova ingyen ezt a 
ós meggyőződés végett, nagyobb '' * '
Raktárak Debreczen részére Szilcz

Kiingen thal 1. Sa.
Kérem a védjegyre ügyelni.

mennyiségű bizonyítványt meggyógyultaktól ki nyomattattam- 
Ferencz, Mihalovits István, Tóth Béla gyógyszertárában.

HESS ERNŐ
Euealiptus Importeur.

Első cs. ós kir. osztrák-magyar kizárólag szab

HOMLOKZAT-FESTEK-GYÁR
KRONSTEINER KÁROLY 

Bécs, 111., Hauptstr. 120, (saját házában.) 
Ar^nyért miiiftí kitti;- tot-x e.

Fóherczegi és herczegi uradalmak, cs. és kir. katonai intézöségek, vasutak, 
ipari-bánya és gyári társulatok, építési vállalatok, építőmesterek, úgyszintén! 
gyári és ingatlan tulajdonosok szállítója. E viharmentes homlokzat-festéke 
melyek mészben föloldhatók, száraz állapotban, poralakban és 46 különbőz 
mintában kilonkint 16 krtól fölfelé szállíttatnak ós e mi a festék színtiszta 

ságát és tartósságét illeti, azonos az olajfestékkel.
200 korona jutalék utánzások kimutatásáért. 
Mhtakártya, úgyszintén utasítás kívánatra ingyen és bérmentve.
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Egy ebédlő asztal be­
rendezés, függönyök 
jutányos áron eladók.

Értekezhetni lehet

KATZ HERMANN czégnél
Pia ez utcza 43

SESESESE5B5BSESBSE5BIST52SgSMB5EESI

Ritka alkalom! 
Leszállított árak!

Finom íranczia batiszt
divatos uj mintákban

27 és 32 kr.
Franczia delinek

divatos uj mintákban

37 és 45 kr.
Jő mosó zefirek

15 és 19 kr.

Bosz&ay J. és Társa
divatáruházában,

Debreczen, Kossuth-utcza II. 
iasEsasasii

•■í,
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Egynegyed bor

a ROH1TSI =
===== TEMPLOM FORRÁS
vízzel nagyon kellemes izii, a 
szív működését és az étvágyat 
elősegíti. — Kérjen mindenütt 

Rohitschi templom-forrást.
Főraktár Magyarország részére Hoffmann 

Józsefnél Budapest, Báthory-u. 8. sz.

TJX U JXO

Kiadó helyiségek. A cséplési idény
A Főtér 42. számú Lampreeht-palotában a volt 

Biedermami-ióie

nagy üzleti helyiség,
betoiiiro>:ott pinczével, valamint

három siók is konyháiról álló
földszinti lakás kiadó. 

Ugyanott
két majdnem egészen uj iifcgy

sertésszállitó szekér
eladó.

alkalmára van szerencsém t. ez. gazdálkodó 
urak b. figyelmébe ajánlani : 

kiváló minőségű gép olajokat, 
tovotta zsírt, henger olajat,

valamint legjobb minőségű 
■ kék úszó kooai kőuöosöt ■ 

legjutányosabb árakban.

Denaturált (marha) só,
kizárólag nálam kapható.

Téréi József utóda.
Kizárólag festék és zsiradék nagy­
raktár. Debreczen, Ilatvan-u. 13. sz.

AVW^
0

ryy,
Á

V > r £'2SS3Sa'

a .vr^ni^WrheUeix" haliért rovarirtó
a valódi, 1,e®an c9ak „ üvegben levőt vásároljolH

Kapható Debrecaenben;

Csanak József 
Csicsó Lajos 
Csillag József 
Czeglédy József 
Deutsch Lajos 
Félegyházi János 
Fritsch Károly 
Ganovszky Lajos 
Geréhy Fülöp 
Göczey István

Havas József 
Józsa és Jóna 
Kertész Sándor 
Klein Ignácz 
Kohn Kenrik 
Komlóssy Lajos 
Kontsek Géza 
Kornhoffer József 
Kovács Mihály 
Krauuz J- Bernáth

Lindenfeld J. Jenő 
Neumann és Weisz 
Parti Ferencz 
Rickl József Zelmos 
Bóth Antal 
Borsos és Latzkó 
Tóth Kálmán 
Tóth Béla 
Váray József

Berettyó-Uj faluban: 
ifj. Weiszberger Ignácz

Ér-Mihályfalván: 
Grosz Hermann 
Lóvay Vincze 
Pollák Móricz

Hajdúböszörményben: 
Gemeinbech József 
Tulogdy Ferencz, T, " j.v, 1 Lusetig és Bán

VÜ*SS! . vidAkon mindenütt, hol .

Hajdúnánáson : 
Schlachta János

Hajdúszoboszlón : 
Körner Béla

Tisza-Füreden :
Kiss Géza 
Schön Jakab 
Weiszmann József.
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Apró hirdetés.
Levelezés.

„K. Rezső" levőio van.

rBarátság 18" lovolo van.

„Tövis“ levőin van

„Hervadt virág' lovolo van. _ .

„Harmat" lovolo van.
Ilaidlinietyei 25 évin intelligens fiatal 5;M'f) 

frtos vagyonos özvegy n<5, házasság oi: J ■ 
megismerkedni . hajt idősebb nyugalmazott úri
emberrel. Levelet „Boldog Jövő“ kérek.

Árva özvegy 1000 koronával, ismeretség b‘ányá 
ban fódet koros, rof. pap, tanító, járhat 40 óvbo. 
C/im postára. _____

Ajánlat»
A csodálkozás valósággal lázba ejti az emberelőt 

ha látják, hogy Wallcrstein ozóg milyen olcsón, 
valósággal kidobja nyári áruit, mint batisto 
kát, kartonokat, ruhaszöveteket stb. az utczára.

■ (>ros Testvérek nöi-divat áruházában divatos 
íiuhakolmók. Selymek. Sefirek. Divatos jó Batie 
tok. Vásznak Szőnyegek. .To olcsó Fu 
Agyteritök. Piperooeikkek,

Vidéki szülök figyelmébe. Teljes ellátásra 
I—III. tanulót a jövö iskolai évre elfogad egy 
gyermektelen inteligens házaspár, a ióm kath 
gymnasium közelében. Cim a kiadóhivatalban.

Orosházi arató kenyeret szállít 18 fillérért ki­
lónként az Orosházi házi kcnyorsiitode, Simonny 
utcza 2.

Villamos házi csengők, villámhá­
rítók és telefonok készítését tartós 
gyors ós olcsó kivitelben készít F öld- 
váei L. debroczeni első oloktro mec­
hanikus, Kossutn-utcza U szám az 
udvarban. Javításoknál tel V.V1. uj 
berendezéseknél Iltáslel e\i . dijt.l- 
Ih it rondb-mtarlás illetve jótállás 
biztositatik. Vidékre soron kívül a 
leggyorsabb kiszolgálás. Villamos 
műszerek, felszerelések raktáré.

jó f rgalmu péküzlet 2, komenczóvel kiadó 
Csapó-utcza 8. szám alatt Ertokezhetn- a . 
ut,Ja (ti. sz. alatt Schneider Mmálynál....... ...... _

Házmesternek ajánlkozik gyermektelen házaspár. 
Uomokkert II. j 190. sz.

munkákat Ízléses kivitelben jutányos 
áron készít Z.-linger Ede Debieczen 
bon, Darabos- utcza 10. szám.

Kereslet.
piijV 3_4 éves betanítóit vizsla, vadászathoz

megtételre kerestetik. Czim a kiadóban

úri' lakás 4-5 szobás, ki ebb családi házban 
hol kert van, kerestetik agusztusra esetleg ké­
sőbbre. Ajánlatok a lakás leírásával b6™®^)®" 
löléssel „Állandó" ozime-n a kiadóhivatalba kérek, g

Svéd!ér (Szepesmogye) községben egy német ajkú 
úri család, ílemi iskolába járó koszt i* gyereke­
ket elfogad. Kottner Sándor város: főjegyző.

Pénztár,"oknö kerestetik Julius 10-iki belépésre. 
Várray József kereskedésébe. |

Óvónői oklevéllel bíró nő, elvállal egy 3 évtől 
idősebb gyermeket, teljes ellátásra. Hol meg- ^ 
mondja a kiadóhivatal.

Vasalónő derék és alj vasalásra felvétetik líra- 
béczy Antal ruha festő és tiszti tó intézetében. 
Szóchenyú-utcza 42. sz.

Főzőkonyha nagy, kölcsön pár napra kerestetik. 
Cz'm a kiadóhivatalban.

Eltévedt csütörtökön este 11 drb. liba. A szives 
megtaláló jutalomban részesül. Bundi-u. 14. sz.

A debreczeni jótékony nöegylet augusztus 1-ére 
házmestert keres árvaházához. Csakis gyermek­
telen házaspár jelentkezzék a nöegyleti titkár- , 
nál (városház 7. sz. szoba) reggel 8—9 óra közt, 
hol a feltételek megtudhatók.

Előkelő biztosító intézethez, helyben és vidéken 
való üzletszerzésre, intelligens urak kedvező fel­
tételek mellett felvétetnek. Halköz 4. sz.

Eladás.

Darabos-uteza 27. számú háznál 3 szoba, előszoba, 
pinoze, istálló 4 lóra, kocsiszín és kamara kiadó.

4 szobás utozai lakás azonnal kiadó 320 fr ért, 
egy ház nagy forgalmú üzlettel azonnal eladó. 
Czim a kiadóban.

Bérbe kiadó 1901 január 1-töl, Biharmogyo Vértes 
község határában 870 kis hold (1100 ölével) föld. 
Ebből 368 hold fekete, 502 hold homok. Dohány 
termelési engedély 64 cat. hold. Átadva őszi 
vetéssel. Évi bérösszeg 6000 forint. Vasúti állo­
más Hosszu-Pályi, a távolság 20 | erez. Érdeklő­
dök forduljanak a tulajdonos özv. Nagy Lajos- 
néhoz Nagyvárad, Uri-utcza 698. vagy Altorjay ; 
Dezsőhöz, Rocsk Hevesmegye.

Nélkülözhettél! az „Elefánt" mosópor és a „Her- j 
cules" légyi apir, mert legjobb, kapható minden i 
füszerkeroskedósbem

Nagyon csinos bárom szoba, konyha tb. 190 
írtért kiadó. Hunycdj-utcza 19. szám.

Üzlet, berendezéssel, koicsm .helyiség, nagy szoba, 
forgalmas helyen azonnal kiadó. Bővebb Cso- 
konai-uteza 23. sz.

Azonnal kiadó fűszer üzlet felszereléssel trafik és 
ital mérési joggal Telek i-uteza 17. szám alatt. Ér­
tekezhetni 2-ik ajtón az udvarban.

Magános nő, mosás ós vasalásért lakást kap. 
Vár-utcza 5.

Nyári lakás a Nagyerdőn, 3 szoba 2 erkélylyel 
minden mellékhelyiséggel, I, emeleten augusztus 
1-töl kiadó. Ugyanott egy alig használt tukarék- 
tüzholjT és üstláb eladók Tudakozódhatni Nagy­
erdőn, 1. városi villa I. emelet.

Három—négy ur részére koszt kapható, intelligens 
háznál, a központhoz közel. Czim a kiadóban.

Két szoba, előszoba, mellékhelyiséggol aug. 1-re 
kiadó. Ajtó-uteza 10.

Két blltorozott szoba 12 írt kiadó vagy butor- 
nélkiil, mellékhelyiségekkel, liunyadi-utcza 17.

Az izraelita nagytemplom ban szép helyen páros 
ülés eladó. Kedvező feltételek. Czim a kiadó- 
hivatalban-

Ritka alkalom. Keveset használt honvédtiszti 
felszerelés eladó. 1 köpeny, 1 attila, 2 zubbony, 
3 kék, 2 fehér nadrág, tiszti láda, 1 kard és 1 
sapka Ár 80 korona. Megtekinthető Svéc.henyi- 
utcza 42. sz. alatt, a festöüzletben.

20 pár gyönyörű különféle faj galamb, páronként 
vagy együttesen is elutazás végett olcsón eladó. 
Czim a kiadóban.

Egy óriási szt -bernhardi tiszta faj kutya eladó. 
Czim a kiadóhivatalban.

7 hecto'ifer tavalyi kerti bor, előnyös árban 
eladó. József kir. herczeg-utcza 9.

Kevésbé használt „Singer“ varrógép olcsón 
eladó. Homokkert-u. 89. sz., földszint ajtó 4. sz.

Mészárosok részére több jégszekrény eladó. Érte­
kezhetni : Bothlen-utcza 29. sz.

Egy 8 hónapos, jól drossirozott, bogár fekete, 
nőstény telivér angol vizsla eladó, ára 70 kor. 
Biró Károly T.-Csege.

23 hektó sámsoni kerti bor óla ó. Homok-utcza 
118. szám.

i Tégláskert II. járás, 17-ik szám, két nyilas föld 
I eladó.

’ Egy kerékpár és egy hegedű eladó. Baross-utcza 
1. szám.

Szép loánder eladó. Borcsónyi-utcza 42. sz.

V asesztergály ozást és 
gépjavítást a legolcsób­

ban vállal
II Preizler Mér mülakatos, a
** Deák Fcrencz-utcza 22. sz. ^

E Ilkái bitóit árak. E
Gyönyörű divat franczia batizt, 

szép választékban
méteie 30 és 40 kr.

Fehér bimzett és áttört batizt 
métere 28 ée 35 kr.

Jól mosható kartonok, a mi a 
legjobb gyártmány, jó minőség 

métere 21 és 26 kr. 
Delének, foulardinok, szatének és 
más nyári újdonságok rendkívül 
olcsó árak mellett szolgáltatnak ki.

LOVASS és LADÁNYI
divatáruházában, 

Fiacz-utcza 7. (Bika szálló mellett.)

Cserép és tsjlafjír Msl
A nagyérdemű építkező közönség­

nek van szerencsém tudomására hozni, 
hogy Hajduszovát község tulajdonát ké­
pező és eddig Bak M. által birt hirneres

fedélcserép- és téglagyárat
számlámra kibéreltem és sikerült ezen 
vállalathoz az általánosan ösmert szen­
tesi kiváló munkaerőt szerződtetnem.

Van szerencsém egyben értesíteni 
a n. é. közönséget, hogy

kész cserép és téglával
is, bármily nagy összeggel szolgálhatok 
és amennyiben mint minden építkező 
prima anyagra szorítkozik, úgy kérném 
a n. é. közönséget, hogy az azokon levő 
G. J. jelzésre figyelemmel lenni szíves­
kedjék. — Szives megrendelést kérve: 

kiváló tisztelettel
GUTTMANN JAKAB

Hajduszovát község cserép- és téglagyárának 
bérlője.

Eladó.
Teleky-utcza 75-ik számú ház, 4 
rendbeli kisebb és nagyobb lak­
os ztálylyal, a házban szép kert. 
Fizetési feltételek nagyon kedve­
zők. Értekezhetni Hunyadi utcza 4. 

Straub Antal gyógyszerésznél.

5>
CIRCUS HENRY

4 elsőrendű szép tagja elismerő 
utánrendelóso bizonyítja, hogy 
a Kun István gyógyszerész 
„MATILD,, arczkenöcse, szap­
panja, crémje hatásos és a me­
lyeknek árát, ha nem használ 
stb, viszszaadja a czim, min­
den osürés-csavarás nélkül. 
Budapesten: Töröknél, Deb- 
reezonben kapható : Tóth B‘ *‘l 

ur gyógyszertárában.

«

Hr kireszelt, iB03. Nyomatott h varas könyv nyo»íáiÁMfí.


